
PROCÈS VERBAL
 

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE
Samedi 10 février 2018

 
PRÉSENTS
Jean-Paul ANDREAE, Alain BERTRAND, Claude CORBIERE, Jean-Marie CARAYON, Gilbert
DAURIS, Michel DAVID, Philippe DESSEAUX, Raymonde DION, Damien DUBEDAT, J-Luc
DUCOURTIOUX, Bruno DUMAS, Philippe JANOT, Hervé KRESSMANN, Christophe LAHAIE,
Jean LISSONDE, Clet PHELIX, Christophe PLOUX, Marcel REBILLARD, Sébastien
REBILLARD, J-Claude REIGNER, Joël RIVIERE, Jean-Michel ROUX, Catherine SEMIDOR,
Robert SIRAT
 
REPRÉSENTÉS
Laurent BALLION, Patrick BIAIS, Laurent BOISARD, Yves BOUVERY, Axel CARDE, J-
Jacques CARAYON, Jean-Luc CENSIER, Catherine CENSIER, Gérard COUTAREAU, Cathy
DAURIS, Guillaume DESSEAUX, Philippe DELEUME, Michel GAUTIER, Jean-François
LOGIE, Marc MAGENDIE, René PRAUD, Pierre ROMERO, Nadège ROQUES, Bertrand
STUDER, Michel TEYTAUT
 
Le président ouvre la séance, remercie de sa présence l’assistance et tout
particulièrement les absents qui ont pris la peine d’adresser leur pouvoir
 
Rappel de l’ordre du jour :

-          Informations sur la vie de l’association
-          Rapport moral du comité de direction année 2017
-          Rapport financier 2017
-          Approbation du rapport moral et du rapport financier
-          Election d’un nouveau conseil d’administration
-          Election d’un nouveau bureau directeur
-          le classement du MASTER

 
L’ASSOCIATION
 
147 membres ont payé au moins une fois l’adhésion dans les cinq dernières années.
68 membres ont adhéré en 2017.
On peut estimer le nombre d’adhérents autour de 100 en tenant compte du fait qu’un
certain nombre ont oublié de payer leur cotisation sans vouloir quitter l’AS590
 
Cette année nous avons eu 6 nouvelles adhésions :
(Olivier Brousse, Cathy Dauris, J-Yves Courau, Philippe Janot, Marie Techoueyre, Bruno
Sauvage)
 
A notre connaissance 6 adhérents ont vendu leur bateau
 
LA SAISON 2017
 

1       -  Le Support aux adhérents
 

Le premier support que l’association met à disposition des propriétaires de 590 est son
site internet.
Gaël Vuillefroy le rend attractif par des mises à jour et des renouvellements de
présentation réguliers.
 
Il n’y a plus de demande de capot avant et c’est une bonne chose car le lycée de la mer
n’en fabrique plus L’AS590 dispose de quelques capots standards et avaleurs grâce à
Roger Souchet.
Trois dérives ont été fournies.
 

2       - Loisirs et Ballades :
 



LE GRAND RASSEMBLEMENT :  il n’y a pas eu de rassemblement en 2017
AUTRES Participation très active des 590 à l’animation de la fête du club Nautique
d’Arès.
 
 
3-     LES REGATES
 

Le calendrier retenu par l’AS590 comptait 8 compétitions en monotype et 9 régates
Osiris
41 bateaux concurrents, 175 départs-bateau.
 
REGATES MONOTYPE
 
Coupe Banque Pop Arès                  9 bateaux
Malignac, Maubuisson                       5 bateaux
Coupe du Président Arès                  10 bateaux
Club CNV (trois régates)                   12 bateaux
Solo du 590 Arès                               11 bateaux
Coupe Poulmarc’h Arès                    8 bateaux
Le National 590 Arès                    21 bateaux
Mémorial Granchamp Arès              11 bateaux
Monotype 590 Lacanau                   8 bateaux
 
LE STERNE a gagné le National, il est champion des 590    (G. Tejera, J-B. Bossuet, O.
Iturralde)
 
REGATES OSIRIS
 
Des 590 ont participé à 43 régates Osiris en 2017
Et une régate internationale en Suisse : APSARA
Il faut saluer les places de vainqueur obtenues par des 590 :
 PINK WATER (13 fois), CLONIC (7 fois) Le Gascon (4 fois)
…                                                 Plus la victoire aux 18 heures d’APSARA
Belle participation au championnat des croiseurs légers avec 3 bateaux à Thonon les
Bains.
(Pink Water, Le Courlis, Tiger One)
 
LA SAISON 2018
 
LE SUPPORT AUX ADHERENTS
Quelques capots standards et avaleurs de disponibles en stock.
Une commande groupée de 5 lames de safran 8 mm, 3 dérives galva et une inox 8 mm
 
LOISIRS ET BALLADES
Rien de prévu pour l’instant, mais des propositions très sympathiques de l’Asso des
6.80 (Jacques Migné) pour une ou des sorties communes.
Christophe Ploux propose une régate en commun avec les OPEN 500
 
CALENDRIER DES RÉGATES 2018
 
6 régates monotype, dont Le NATIONAL 590 qui sera organisé en 2018 par le CVBCM
Maubuisson.
Jean-Michel Roux nous annonce qu’une régate monotype supplémentaire sera
organisée par le club de Lacanau au mois d’Octobre
Le calendrier retient quelques régates Osiris que l’AS590 aime bien (mais tous les
résultats seront pris en compte par Gaël qui scrute chaque lundi les fiches de la FFV).
.
 
LE RAPPORT FINANCIER 2017
 
L’Association avait 9442,39 € en compte au 1er janvier 2017
Le compte est à 9552,90 € à fin 2017.
 
En 2017 l’association a encaissé 1651,56 € et dépensé 1541,05 €



 
REVENUS                                                                                            DEPENSES
Adhésions                                                           1010,56             
Achats                                   903,44  
Ventes et participations évènements        641,00                    Charges diverses               
   637,61
 
Jean-Michel Roux s’étonne d’une somme de cotisations avec 56 centimes … la faute à
Paypal qui déduit une commission (14,24€ reçus par l’AS590 pour 15€ payés)
 
APPROBATION DU RAPPORT MORAL ET DU FINANCIER
L’assemblée approuve à l’unanimité les rapports, moral et financier.
 
 
RENOUVELLEMENT DU CONSEIL D’ADMINISTRATION
 
Le conseil actuel :
J-Paul Andreae, Alain Bertrand, J-Jacques Carayon, Claude Corbière, Philippe Desseaux, Hervé
Groleau, Cédric Hollier, Hervé Kressmann, Marc Magendie, Robert Sirat, J-Georges Uthuralt, Gaël
Vuillefroy.
Président                         Jean-Paul Andreae
Vice-président                 Alain Bertrand
Secrétaire général          Philippe Desseaux
Trésorier                         Claude Corbière
 
Ne souhaitent pas poursuivre, J-Paul Andreae, J-Jacques Carayon, Philippe Desseaux
Désirent entrer dans le conseil : Catherine Semidor, Joël Rivière, J-Marie Carayon
 
Le renouvellement pour un quart du conseil d’administration est soumis au vote sur la base des
sortants et entrants annoncés.
Ce renouvellement est approuvé à l’unanimité
 
Le conseil d’administration est dorénavant :
Alain Bertrand, J-Marie Carayon, Claude Corbière, Hervé Groleau, Cédric Hollier, Hervé
Kressmann, Marc Magendie, Joël Rivière, Catherine Semidor, Robert Sirat, J-Georges Uthuralt,
Gaël Vuillefroy.
 
Ce nouveau conseil se réunit et présente le nouveau bureau directeur :
Président                     Joël Rivière
Vice-président              Robert Sirat
Secrétaire général         Catherine Sémidor
Trésorier                       Claude Corbière
 
PROCLAMATION DES RÉSULTATS DU MASTER 2016
 
Le gagnant du Master 2016 est CLONIC  
 
LE COURLIS est monté en deuxième place, TURQUOISE est toujours sur le podium
 
L’assemblée se termine autour d’un pot amical.
 
Le secrétaire général                                                                                                       le
président
                                                                                                             

                                                                                              
                                               Jean-Paul Andreae

                              



                                                                                     

Catherine Semidor                                                                                                         
Joël Riviere


